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Sessão Ordinária de 29 de Dezembro de 2025 

 

Local de realização:  Edifício da Junta de Freguesia de Cabeço de Vide  
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Ao vigésimo nono dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nos termos da alínea 
b) do nº 1, do art.º 54.°, da Lei 169/99, de 18 de setembro, com a redação dada pela lei 5-A/2002, 
de 11 de Janeiro, reuniu pelas vinte e uma horas, em sessão ordinária, a Assembleia de Freguesia 
de Cabeço de Vide, na Sede da Junta de Freguesia, presidida pelo Presidente da Assembleia de 
Freguesia, João Manuel Godinho Olaia Velez, com as presenças dos membros: 1⁰ Secretário Paulo 
José Gabriel Lopes, 2ª Secretária Engrácia Maria Godinho Calado Vaz e os membros da 
Assembleia de Freguesia Maria João Lobo Buinho, Ana Sílvia dos Santos Batista Pereira, Sónia da 
Graça Trindade Candeias e Maria Filomena Pimenta Machado.  
Não se registando ausências  
Esteve também presente a Exma. Sr.ª Presidente da Junta de Freguesia Maria José Bizarro 
Gomes, o Exmo. Sr. Secretário José Filipe Regueira D’Oliveira e o  Exmo. Sr. Tesoureiro João 
Manuel Mourato Quintino.  
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Com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

Ponto Um- Aprovação da ata da reunião extraordinária anterior  
 
Ponto Dois- Criação de Comissão para revisão do Regimento da Assembleia de Freguesia.  
 
Ponto Três- Criação de Comissão para revisão do Regulamento do Cemitério. 
 
Ponto Quatro- Documentos Previsionais 2026. 
 
 
PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA: 
 
O  Exmo. Sr. Presidente da Assembleia felicitou todos os presentes e agradeceu a sua presença, 
iniciando de seguida a sessão . 
 
PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
 
 
 
PONTO 1- aprovação da ata da reunião extraordinária anterior. 
 
 
 
 Após a leitura da ATA foi colocada à votação, sendo aprovada por unanimidade com algumas 
alterações gramaticais  
 
 
 
PONTOS 2 e 3- Criação de Comissão para revisão do Regimento da Assembleia de Freguesia 
e do Regulamento do Cemitério. 
 
 
 
O Exmo. Sr.  Presidente da Assembleia propôs a criação de 2 comissões,  uma para o Regimento 
da Assembleia e outra para o Regulamento do Cemitério, após análise entre os membros, o 
membro da Assembleia, Sónia Candeias sugeriu que seria mais prático e conveniente, a criação 
apenas de uma comissão constituída por todos os membros da Assembleia para fazer a revisão 
dos 2 regimentos. A sugestão foi colocada a votação, sendo aprovada por unanimidade.  
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Ponto 4- Documentos Previsionais 2026 
 
O Exmo. Sr. Presidente da Assembleia passou a palavra à Exma. Sr.ª Presidente da Junta de 
Freguesia, para explicar os documentos previsionais, a Exma. Srª Presidente propôs incluir o plano 
de atividades nos documentos previsionais, o que foi colocado à votação, sendo reprovado por 
unanimidade, por não haver tempo suficiente para que o plano possa ser devidamente analisado 
pelos membros da Assembleia. 
 
 Foi proposto marcar uma nova reunião de Assembleia para análise e aprovação do plano de 
atividades  
 
O Exmo. Sr. Presidente da Assembleia questionou sobre a receita de produtos alimentares e 
bebidas, referente à rubrica 070107. 
 
 Ao que a Exma. Sr.ª Presidente respondeu que a Junta de Freguesia pondera explorar o bar no 
interior do Balneário Termal, sendo que a rubrica tem que ficar aberta para mais tarde se decidir 
sobre essa possibilidade. 
 
O membro da Assembleia, Ana Sílvia Pereira questionou sobre o aluguer de espaços e 
equipamentos, rubrica 070201.  
 
A Exma. Sr.ª Presidente respondeu ser referente ao protocolo com a escola profissional do Crato 
para a utilização do Balneário termal para aulas práticas de Termalismo. 
 
 O Membro da Assembleia, Ana Sílvia Pereira questionou sobre a receita referente a protocolos, 
rubrica 0801999902. 
 
 A Exma. Sr.ª Presidente referiu que essa rubrica é um contrato com a Câmara Municipal para a 
divulgação e dinamização dos Termas da Sulfúrea. 
 
O membro da Assembleia, Filomena Machado sobre as rendas de edifícios, rubrica 070302. 
 
Foi respondido pela Exma. Sra. Presidente que esses valores se referem à previsão de receita da 
residencial das Termas. 
 
O membro da Assembleia, Filomena Machado questionou sobre a rubrica referente aos 
rendimentos de propriedades e rendas, rubrica 051004. 
 
 A Exma. Sr.ª Presidente respondeu que são valores referentes à sociedade da Caixa de Crédito 
Agrícola. 
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O membro da Assembleia, Ana Sílvia Pereira questionou sobre a despesa do fornecimento de gás, 
devido ao valor ser muito elevado, rubrica  0201029901. 
 
O Exmo. Sr. Presidente da Assembleia respondeu que era necessário pagar esse valor, porque 
não existir uma forma mais eficaz de controlar a temperatura das águas.  
 
O membro da Assembleia, Filomena Machado questionou a despesa de material de transporte, 
rubrica 070106. 
 
Ao que a Exma. Srª Presidente respondeu que se trata da aquisição das viaturas.  
 
 
O membro da Assembleia, Ana Sílvia Pereira questionou sobre a despesa de outros trabalhos 
especializados,  rubrica 02020. 
 
A Exma. Sr.ª Presidente respondeu que correspondem à manutenção das caldeiras de 
aquecimento de água e também aos serviços de lavandaria.  
 
 
 Após serem respondidas todas perguntas que foram colocadas, os documentos previsionais foram 
colocados a votação, sendo aprovados com 3 votos a favor dos membros eleitos pelo PSD e com 
4 abstenções por parte dos 2 membros eleitos pelo MICF,  pelo membro eleito pelo PS e pelo 
membro eleito pelo CHEGA  
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ENCERRAMENTO: 
 
Sem mais assuntos para tratar o Exmo. Sr. Presidente da Assembleia deu a sessão por terminada 
às 22:00. 
 
 
 
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e considerada conforme, vai ser assinada. 
 
 
 

Os Membros da Assembleia, 
 

Presidente 
 

______________________________ 
(João Manuel Godinho Olaia Velez) 

 
             Primeiro Secretário                                                  Segunda Secretária 
 
______________________________               ___________________________________ 
 
     (Paulo José Gabriel Lopes)                              (Engrácia Maria Godinho Calado Vaz) 
 
 
 
             Membro da Assembleia                                          Membro da Assembleia  
 
______________________________               ___________________________________ 
 
    (Maria Filomena Pimenta Machado)                              (Maria João Lobo Buinho) 
 
 
 
            Membro da Assembleia                                           Membro da Assembleia  
 
______________________________               ___________________________________ 
 
  (Sónia da Graça Trindade Candeias)                      (Ana Sílvia dos Santos Batista Pereira) 
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